



Carta de menús Gurutz Berria

https://carta.menu
Plaza Santi Brouard, 48960, Galdakao, Spain
(+34)944572197 - https://www.restaurante-gurutz-berria.business.site/



En esta página de inicio encontrarás el menú completo Gurutz Berria de Galdakao. Actualmente hay 17 platos y bebidas a la venta. Para ofertas cambiantes por favor contacta directamente con el dueño del restaurante.

También puedes contactarlo a través de su sitio web. Qué le gusta a Patxi Martínez de Gurutz Berria:

Óptima relación calidad precio. Repetiremos seguro. Service: Dine in Meal type: Lunch Price per person: €20–30 Food: 5 Service: 5 Atmosphere: 5 Recommended dishes: Bacalao Con Pimientos Asados, Costillas Asadas, Arroz Con Leche Y Pastel de Arroz leer más. Con hermoso clima se puede incluso comer en la zona exterior. Lo que no le gusta a Perico R de Gurutz Berria:

Entiendo que habrá muchas personas que coman y hayan comido bien. Amables pero la comida da vergüenza... Menú 13 Euros marmitako (patatas y caldo y no busques). Churrasco de ternera que da lastima, agua, Cocacola y cuajada. Caballero y chica de pelo largo muy amables. Pero es un error por lo menos en mi caso <u>leer más</u>. Una visita a Gurutz Berria es especialmente valiosa debido a la gran elección de especialidades de café y té, con sus **picantes sabrosas salsas y especias**, las recetas españolas son las favoritas de los clientes.

Carta de menús Gurutz Berria



Aperitivos

EMPANADAS

Snacks

CROQUETAS

Starters & Salads

RISOTTO

Postres

ARROZ CON LECHE

Café

CAFÉ

Platos principales

ENSALADA

CALAMARI

Ingredientes utilizados

CARNE

TOMATE

MARISCOS

VIAJAR

HONGOS

Este tipo de platos se sirven

PEZ

BACALAO

SOPA

ENSALADA

MEJILLONES

Carta de menús Gurutz Berria



Gurutz Berria

Plaza Santi Brouard, 48960, Galdakao, Spain Horario de apertura: Domingo 11:00-17:00 Lunes 09:00-22:30 Martes 09:00-22:30 Miércoles 09:00-22:30 Jueves 09:00-22:30 Viernes 09:00-00:00 Sábado 10:30 -00:00 **≥**gallery image

Hecho con carta.menu